



華社動態

Page 24 Tuesday May 16 2023 二〇二三年五月十六日(星期二)



Kleencut
ADVANTAGE
ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

商總與華社各團體代表 與移民局副局長留典輝大律師 舉行座談就一系列相關課題交流探討

菲華商聯總會訊：本會名譽董事留典輝大律師近日榮獲小馬總統委任為移民局副局長，本會諸領導和同仁無不與有榮焉，大家感到無比光榮。5月12日（星期五）上午，本會特別邀請留典輝副局长光臨商總，並安排華社各有關團體領導一起前來，在8樓董事室舉行座談，就一系列有關華人華僑課題互相交流。

首先由本會理事長施東方博士致歡迎詞。施東方理事長對留典輝副局长獲總統委以重任表示道賀，聲稱這是本地華人有史以來第一次被委任擔任這項公職，大家都替他高興。施東方理事長同時肯定了留典輝局長多年來在為本地華人華僑爭取合法權益方面，所做的一切努力。他同時要求出席者若有任何問題，可以提出與其探討。

留典輝副局长在致詞中，感謝本會給予的熱烈歡迎和熱情接待。他亦感謝華社各團體對他的全力支持，聲稱今後將一如既往為大家服務，以及盡力為同僑爭取合法權益。然後大家自由交流，就相關問題進行探討和溝通。其中有談及逾期遊客合法化事宜，經過一番深入探討，大家達成共識，一致建議留典輝副局长一起遊說政府再一次推動合法化特赦方案。留典輝副局长對大家的建議表示同意，但要求華社各團體要盡量提供逾期居留、手續不完整或者有問題等情況所受影響同僑的確切概略人數，才有辦法進行有關工作。對此，本會將和與會團體尤其各同鄉總會及宗聯等配合，由以上團體向各自所有下屬同鄉會和宗親會瞭解有關實況，讓本會作一個概略統計，以供有關政府部門作參考。

留典輝副局长現任本會名譽董事，曾經擔任本會董事兼外交主任，任內積極參與各項為同僑爭取合法權益的工作。在菲律賓政府推動共和國法令(RA) 7919社會融合法期間，他協助過很多華僑申辦此一手續，並使他們最終取得合法身份，所以本會將與他配合有關各項工作。

小圖左起施東方博士致歡迎詞、留典輝副局长致詞、莊前進名譽理事長兼馬尼拉華助中心主任和林榮輝執行副理事長發表講話、顏長江秘書長為留典輝副局長介紹本會出席領導和同仁，以及出席的華社各團體領導和代表。圖二實主就一系列課題交流探討。圖三至下圖會場一撇。



許建全榮任晉江火輝浦理事長 慨捐太原王氏宗親總會福利金

菲律賓太原王氏宗親總會訊：2023年5月14日星期日中午，旅菲晉江火輝浦同鄉會假座東海皇宮隆重舉行慶祝成立66週年紀念第67連68屆理監事會職員就職典禮暨鄉僑聯歡大會，許建全先生榮膺理事長，許嘉恩先生榮任大會主席，許經綸、許長安先生分別擔任監誓員及主講人。

本總會理事長香生就座主席臺並致辭，理事藝利、人夏、垂仁、培錚、榮躍、為達等多位理事宗長應邀出席參加活動。

香生宗長在致辭時，首先代表菲律賓太原王氏宗親總會，向旅菲晉江火輝浦同鄉會表示熱烈祝賀，祝慶典大會圓滿成功！他說，旅菲晉江火輝浦同鄉會在歷任理事長和全體理事的共同耕耘和不斷努力下，會務開展得極其出色，是華社較有影響力的鄉會之一。

他提到，該會執行副理事長王強民宗長是太原王氏宗親總會的名譽顧問，也即太原棉蘭佬分會諮詢委員，在他擔任棉蘭佬分會理事長任內期，會務搞得有聲有色，同時極力支持總會工作，是太原堂難得的人才。

香生宗長表示，火輝浦新屆理事長許建全先生年青有為，事業有成，是菲華商界翹楚，他為人謙卑，處事圓融，平素熱心社會慈善公益，實乃華社的後起之秀。他熱愛火輝浦鄉會事業，積極參與會務工作，多年來為火輝浦同鄉會的發展、



壯大默默付出，無私奉獻，深得全體理事的推崇和愛戴。許建全先生頗富雄心，熱於奉獻，今榮任旅菲晉江火輝浦同鄉會新屆理事長，相信在他的英明領導和全體理事的精誠合作下，貴會的會務必將不斷創新，蒸蒸日上。

許建全先生自幼秉承令尊亦既該會名譽理事長許前途先

生嚴孝勤學風，志向遠大，素來熱心社會公益，支持太原堂教育事業，此番榮任火輝浦同鄉會，特於慶典之際，獻捐太原王氏宗親總會福利金五萬菲幣。仁風義舉殊堪表率，特藉報端表揚並申謝忱。

圖為香生宗長、強民宗長致辭及獻捐福利金情景。